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X3+ 200 6,300 = 6,300 N/mi
BERK BT tIYEE (BLAE) 200
BRIEETF 400
257 (t=150mm) 150  x 240 3,600
7Y (FEHt=20mm) 20 X 240 480
xH 200] 4,880 = 4,900 N/m
ERRBMEUIE [ XeaEZ2REMKREESYICSHLFTEELT
EAFBEESD | BEMMUY(FERLRFREUTOMLERET D)
200 200 = 200 N/mi
RC#\ B2 SERE LT (B THaV 0 —RRAD) 50 x 240 1,200
B% (t=150mm) 150 % 240 3,600
AL EIF (FHETD) 200/ 5000 = 5,000 N/m
RCIAEE AL LT (FHED) 200
B (t=150mm) 150 % 240 3,600
7Y (FEt=20mm) 20 X 240 480
AL EIF (FHETD) 200| 4480 = 4,500 N/m
s FERATILZH YD 200
200 = 200 N/mi
CBf&s e
XRCHEELEIZEDEEFEUTET S,
5,000/ 5000 = 5000 N/mi
RCF13 HEFABRALIETHLALI—FRRAD) 30 x 240 720
| FEEEER=130mm), BEH=1.2mEL T 130 x 240 3120| 3,840
2c1.2mELT 4608 = 4.700 N/m
INTRYE HEEFERALRIFTHLAT—FRAD) 30 x 240 720
EE(FEHt=130mm), HEH=02mLL T 130 X 240 3,120 3,840
YR L (F#4t=130mm) , 1BW=0.2mEL T
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D. L. L. L. T. L. D. L. L. L. T. L. D. L. L. L. T. L.
B
k5 ) 5,200 900 6,100 5,200 650 5,850 5,200 300 5,500
ETE‘ 5,600 1,800 7,400 5,600 1,300 6,900 5,600 600 6,200
(ﬂﬁﬁ;
HEEER
(RSTHEIH) 4,900 0 4,900 4,900 0 4,900 4,900 0 4,900
"QE@E*E 6,100 0 6,100 6,100 0 6,100 6,100 0 6,100
(BE=)
&b 4,500 900 5,400 4500 650 5,150 4,500 300 4,800
AEb/N\)La=—
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BERK 4,900 1,800 6,700 4,900 1,300 6,200 4,900 600 5,500
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EE-BHOEE
D) O EE | EEme
X0 315 x 320 = 1008 | 1.70 X 200 = 3.40 6.68 m
330 X 320 = 1056 | 1.70 X 200 = 3.40 716 m
165 X 320 = 528 050 x 080 = 0.40 488 m
290 X 330 = 957 130 x 220 = 2.86 671 m
X1 | 315 x 320 = 1008 | 1.70 X 100 = 1.70 838 m
330 X 320 = 1056 | 285 X 085 = 243 813 m
405 X 320 = 1296 | 060 X 200 = 1.20 11.76 m
050 X 080 = 0.40 -0.40 m
170 X 100 = 1.70 -1.70 m
YO 725 X 310 = 2248 170 x 080 = 1.36 2112 m
170 X 200 = 3.40 -340 m
100 x 330 = 3.30
Y3 640 X 310 = 1984 | 135 X 160 = 216 17.68 m
170 X 200 = 3.40 -340 m
Bt 114.71 27.81 8360 m
OeNEEmiEcdTr2eAOEmENEIS 1/4 LE 1/ 4125 NO Q%8 TOK
QHNHFEELRLADRMEBUYNDESE 3,800N/m LT
BREE 8360 x 5000 N = 418000 N } 423569 N
HEOE=S 27.81 X 200N = 5562 N
423562 N/ 1M4711m = 3,692 N/m

OK




F12—1. 7 HpERR G

AR — R KO — B (RO 1= NIR)

Loatv/m) [ 100 ]
TR ERERET RS FSEAKN)
L X L(m) Df(m) Eﬁg%ﬂzﬁ&zﬁﬂaﬁﬁ
1.10 1.20 1.30 140 Hptins L (m) D(m) [
12 109 106 103 100 F112 12 05 7-D13
13 128 124 121 118 F113 13 05 7-D13
14 148 144 140 136 Fl14 14 05 8-D13
15 170 166 161 157 F115 15 05 8-D13
16 194 188 183 178 F116 16 05 9-D13
17 218 213 207 201 F117 17 05 9-D13
18 245 238 232 225 F118 18 05 10-D13
19 273 266 258 251 F119 19 05 10-D13
20 302 294 286 278 F120 20 05 11-D13
21 333 325 316 307 F121 21 05 11-D13
22 366 356 347 337 F122 22 05 12-D13
23 400 389 379 368 F123 23 05 12-D13
24 435 424 412 401 F124 24 05 13-D13
25 472 460 47 435 F125 25 05 13-D13
26 511 498 484 470 F126 26 05 14-D13
27 551 537 522 507 F127 27 05 14-D13
150
T ER—E HEHERET RS EAKN)
Lx L) Df(m) Eﬁ%&_ﬁ%ﬂéﬁ&lﬁﬂaﬁﬁ
1.10 1.20 1.30 140 Emtes L (m) D(m) B
12 181 178 175 172 F212 12 05 7-D13
13 212 209 205 202 F213 13 05 7-D13
14 246 242 238 234 F214 14 05 8-D13
15 283 278 274 269 F215 15 05 8-D13
16 322 316 311 306 F216 16 05 9-D13
17 363 357 351 346 F217 17 05 9-D13
18 407 400 394 387 F218 18 05 10-D13
19 453 446 439 432 F219 19 05 10-D16
20 502 494 486 478 F220 20 05 11-D16
21 554 545 536 527 F221 21 05 11-D16
22 608 598 589 579 F222 22 05 12-D16
23 664 654 643 633 F223 23 05 12-D16
24 723 712 700 689 F224 24 05 13-D16
25 785 772 760 747 F225 25 05 14-D16
26 849 836 822 808 F226 26 05 15-D16
27 916 901 886 872 F227 27 05 16-D16
pLE Y HRERET RS EAKN)
LxLm) Df(m) Eﬁ’*ﬂ?ﬁ%ﬁ&mﬁﬁﬁ
1.10 1.20 1.30 1.40 s L (m) D(m) [6)
12 253 250 247 244 F312 12 05 7-D13
13 297 293 290 287 F313 13 05 7-D13
14 344 340 336 332 F314 14 05 8-D13
15 395 391 386 382 F315 15 05 8-D13
16 450 444 439 434 F316 16 05 9-D13
17 507 502 496 490 F317 17 05 9-D13
18 569 562 556 549 F318 18 05 10-D13
19 634 627 619 612 F319 19 05 10-D16
20 702 694 686 678 F320 20 05 11-D16
21 774 766 757 748 F321 21 05 12-D16
22 850 840 831 821 F322 22 05 13-D16
23 929 918 908 897 F323 23 06 12-D16
24 1011 1000 988 977 F324 24 06 13-D16
25 1097 1085 1072 1060 F325 25 06 15-D16
26 1187 1174 1160 1146 F326 26 06 17-D16
27 1280 1266 1251 1236 F327 27 06 18-D16
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ﬁfﬁﬁ{ﬁ%t{ . ERETH 2 EETH
BET YR (1B -2F)
8PX5P| 7Px4P HES C185 C285
8Px4P| 7Px3P Dx(mm) 500 550
8Px3P 7Px2P Dy(mm) 500 550
8Px2P 6Px6P | XAMER 4-D19 4-D19
7PX5P 6PXx5P | YHRAEH 4-D19 4-D19
HOOP 2-D10@75 2-D10@75
6Px4P 5Px3P HEE C164 C264
6Px3P 5PXx2P Dx(mm) 450 450
6PX2P 4P Xx4P Dy(mm) 450 450
5P x 5P XA R EH 3-D19 4-D19
5P X 4P YARERR 3-D19 4-D19
HOOP 2-D10@100 2-D10@100
4P x 3P HEs C143% C143A C243
4P x 2P Dx(mm) 400 450 450
3P x 3P Dy(mm) 400 450 450
3Px2P XA R EH 3-D19 3-D19
2P X 2P YARERR 3-D19 3-D19
HOOP 2-D10@100 2-D10@100
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F10—1—2. AZAT DA ORWEY AR

7a—@)
(03 2B COSZI Sy DR EHIETOR)
ERER HRAKS HEE2 BRmEYRE
BEY )R ROZ | =OR P25 FG11 FG12 FG13
KA P x5l P DEE | O¥mE b(mm) 350 350 350
8P X 5P | 7P x 5P D(mm) 800 800 800
8P x4P | 7P x 4P G Fai2 LiRER 6-D22 4-D19 4-D19
8Px3p 7Px3p | —— | — TiRER 6-D22 4-D19 4-D19
8PX2P 7PX2P STP 2-D10@200 | 2-D10@200 | 2-D10@200
6PX6P 5P X 4P
6P X5P 5P X3P
6PX4P 5P X 2P
6P X3P 4P x4P FGi3
6PX2P 4P X3P
5PX5P 4P x2P
3PX3P 2Px2P
3P x 2P
REEZE FEAXS REER MrmURLE
BEY )R RO | ma RiEE RG11 RG12 RG13
FOPx5EilP DEE | Q¥ b(mm) 350 350 350
8P X5P | 7P X 5P RGI3 D(mm) 650 550 550
8Px4P | 7Px4P RGI1 eSS 7-D22 4-D19 3-D19
8Px3P 7Px3p | —— RG14 TUhER 7-D22 4-D19 3-D19
8PX2P 7PX2P STP__J 2-Dioaiso § 2-D10@150 § 2-D10@150
6Px6P 6P X3P RS B A+
6PX5P 6P X 2P RG12 P RG14 RG15 RG16
6P x 4P b(mm) 350 350 350
5PX5P 5P X3P RGI5 D(mm) 500 450 450
5PX4P 5P X 2P IR ERS 3-D16 3-D19 3-D16
4Px4P 3PX3P TinEH 3-D16 3-D19 3-D16
4Px3P 3PX2P RG16 STP 2-D10@150 | 2-D10@150 | 2-D10@150
4Px2P 2Px2P
£10—2. BIAT DHE ORI AL 7H—®
ERER WmE) Rk
{EFARTEE =R Y RIS
By )R 8P~5P #f 5P LIF
2525 FGO08 FGO5
b(mm) 350 350
SE DL(an) 900 900
LIRER 5-D22 3-D22
TinER 5-D22 3-D22
STPX 2-D10@150 2-D10@150
2 B2 BREJRE
{EFATRE e P R Y
By )R 8P~5P #f 5P~3P {8 P LT
RiE 2G08 2G05 2G03
b(mm) 350 350 350
P DL(an) 750 650 650
LiRER 6-D22 4-D22 4-D22
TimERH 6-D22 4-D22 4-D22
STPX 3-D10@150 3-D10@150 3-D10@100
REER AmE) Rk
{EFETRE EH P P P
SR 8P~5P #f 5P~3P #8 P YT
RiEE RGO8 RGO5 RGO3
b(mm) 350 350 350
23E Dj.Tm,).,, 700 550 550
LihER 5-D22 3-D22 3-D22
TihER 5-D22 3-D22 3-D22
STPX 2-D10@150 2-D10@150 3-D10@100
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ER 5P RB15 | 300x450 | 3-D19 | 4-D19 2-D10@200
4P RB14 | 250X450 | 2-D19 | 2-D19 2-D10@200
6P BB16 | 350X550 | 3-D19 | 4-D19 2-D10@200
(ﬁ%fiiiﬁﬁ) 5P BB15 | 300X500 | 2-D19 | 3-D19 2-D10@200
4P BB14 | 250X450 | 2-D19 | 2-D19 2-D10@200
6P 2B16 | 350Xx550 | 4-D19 | 5-D19 2-D10@200
2 PR 5P 2B15 350500 | 3-D19 | 4-D19 2-D10@200
4P 2B14 | 250Xx450 | 2-D19 | 3-D19 2-D10@200
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6P BB26 | 350X550 | 4-D19 | 4-D19 2-D10@200
f%*ﬁ 5P BB25 | 300X500 | 4-D19 | 4-D19 2-D10@200
(BTHIH)
4P BB24 | 250X450 | 2-D19 | 2-D19 2-D10@200
6P 2B26 | 350x550 | 5-D19 | 5-D19 2-D10@200
2 BEIR 5P 2B25 | 350X500 | 4-D19 | 4-D19 2-D10@200
4P 2B24 | 250X450 | 3-D19 | 3-D19 2-D10@200
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FRDMAHER

[#No.] 1 BYiS X ( )YY(C 0 )
F& EEE] Hiufs 4| f#E B WKN) > W(kN)
1F | REEEKE(EEET) 190.00 kN 1/ PYSNN 0.00
INBY S 2R K A (31KN X [E11kN) kN & 0.00
A28 1.60 kN/m m 0.00
BiR - R EE(GESH1T) 5.85 kN/m’ m? 0.00
BEBRR(RTT) 4.90 kN/m? m? 0.00
HERERE) 6.10 kN/m? m? 0.00
41B% (RC, CB4ti\) 5.00 kN/m’ m? 0.00
MEE(RC, CB5&) 450 kN/m” m? 0.00
P S B2 5.50 kN/m’ m? 0.00
Yo 0.20 kN/m” m? 0.00
H#b/\La=— 7.60 kN/m? m? 0.00
g2y 5.15 kN/m? m? 0.00
RCF#Y 470 kN/m m 0.00
2 2400 kN/m® m? 0.00
INR 2400 kN/m® m? 0.00
3 2400 kN/m’ m? 0.00
0.00
1F  |2REER 6.20 kN/mi m? 0.00
P PR 9.00 kN/ni m? 0.00
AEEEKE(EEED) 190.00 kN 1/ PYSNN 0.00
INBY S 2R K A (31KN X [E11kN) kN & 0.00
185k 1.60 kN/m 2.800 5.200 = 8000 m 12.80
BREESHT) 585 kN/ni 14.560 = 14560 m? 85.18
BEBRR(RTT) 490 kN/mi m? 0.00
HERERE) 6.10 kN/mi m? 0.00
BiR (H47) 6.90 kN/mi m? 0.00
5}E2(RC, CB#@) 5.00 kN/m’ 3.100 10.558 = 13.658 m? 68.29
MEE(RC, CB5&) 450 kN/m” m? 0.00
P S B2 550 kN/m’ m? 0.00
Huy 7.60 kN/mi 1.700 0.680 = 2.380 m? 18.09
AEFb/\)La=— 7.60 kN/mi m? 0.00
g2y 5.15 kN/mi 1.710 3.330 = 5040 m? 25.96
HET 7.60 kN/mi m? 0.00
RCEF#Y (/N a=— KET) 350 kN/m m 0.00
RCF#8Y (— A RIBEER) 6.00 kN/m m 0.00
1R (RSTRIA) 6.20 kN/m® m? 0.00
s 2400 kN/m® 0.210 0.634 = 0.844 1’ 2027
INR 24.00 kN/m® m? 0.00
i 2400 kN/m® 0.900 = 0.900 m’ 21.60
O}
252.17 252.17
RO | gpen 2400 kN/m® 0.420 1.015 = 1.435 m° 34.44
CE y . X . ’
Xﬁ!iﬁg EREE 2400 KkN/m® 0.200 = 0.200 m® 4.80
DEY
Box [T D+@
Fﬁég @ 3024 291.41
HhBEAE 1 RERESAE RS YEE ( )y KN/ m
gﬁﬁﬁ*ﬁ (2.1kN/m R [£2.6kN/ i & Y5E4R)
ZRAV | ERR 2400 kN/m® m*
HEE - s 3
m | ERER L 20.00 kN/m m
3 3
EfEE 2400 kN/m m D+®
©)

Sl HEFIELEORAEREAVTRET %,
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FRDMAHER

[#No.] 2 BYiS XC 0o )Y 1 )
F& EEE] Hiufs 4| f#E B WKN) > W(kN)
1F | REEEKE(EEET) 190.00 kN 1/ PYSNN 0.00
INBY S 2R K A (31KN X [E11kN) kN & 0.00
A28 1.60 kN/m m 0.00
BiR - R EE(GESH1T) 5.85 kN/m’ m? 0.00
BEBRR(RTT) 4.90 kN/m? m? 0.00
HERERE) 6.10 kN/m? m? 0.00
41B% (RC, CB4ti\) 5.00 kN/m’ m? 0.00
MEE(RC, CB5&) 450 kN/m” m? 0.00
P S B2 5.50 kN/m’ m? 0.00
Yo 0.20 kN/m” m? 0.00
H#b/\La=— 7.60 kN/m? m? 0.00
g2y 5.15 kN/m? m? 0.00
RCF#Y 470 kN/m m 0.00
2 2400 kN/m® m? 0.00
INR 2400 kN/m® m? 0.00
3 2400 kN/m’ m? 0.00
0.00
1F  |2REER 6.20 kN/mi m? 0.00
P PR 9.00 kN/ni m? 0.00
AEEEKE(EEED) 190.00 kN 1/ PYSNN 0.00
INBY S 2R K A (31KN X [E11kN) kN & 0.00
185k 1.60 kN/m 1.900 1.900 = 3800 m 6.08
BREESHT) 585 kN/ni 19.760 = 19.760 m? 115.60
BEBRR(RTT) 490 kN/mi m? 0.00
HERERE) 6.10 kN/mi m? 0.00
BiR (H47) 6.90 kN/mi m? 0.00
5}E2(RC, CB#@) 5.00 kN/m’ 3.580 3.580 = 7.160 m? 35.80
MEE(RC, CB5&) 450 kN/m” 5.118 = 5118 m? 2303
P S B2 550 kN/m’ m? 0.00
Huy 7.60 kN/mi 1.700 1.700 = 3400 m? 25.84
AEFb/\)La=— 7.60 kN/mi m? 0.00
g2y 5.15 kN/mi 1.710 1.710 = 3420 m? 17.61
HET 7.60 kN/mi m? 0.00
RCEF#Y (/N a=— KET) 350 kN/m m 0.00
RCF#8Y (— A RIBEER) 6.00 kN/m m 0.00
1R (RSTRIA) 6.20 kN/m® m? 0.00
b3 2400 kN/m® 0.231 0231 + 0634 = 1.096 m* 26.31
INR 24.00 kN/m® m? 0.00
i 2400 kN/m® 0.900 = 0.900 m’ 21.60
O}
271.87 271.87
{E'gﬁ;’f HEER 2400 kN/m’ 0.462 0462 + 1015 = 1.939 m® 46.54
E
Xﬁ!iﬁg EREE 2400 KkN/m® 0.200 = 0.200 m® 4.80
DEY
Box [T D+@
Fﬁég @ 5134 323.21
HhBEAE 1 RERESAE RS YEE ( )y KN/ m
S (2.1kN/mi X [&2.6kN/ i &Y IR)
ZRAV | ERR 2400 kN/m® m*
HEE - s 3
m | ERER L 20.00 kN/m m
3 3
EfEE 2400 kN/m m D+®
©)

Sl HEFIELEORAEREAVTRET %,
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FRDMAHER

[#No.] 3 BYiS XC 0 J)YY( 2 )
3 5] EfiHE B | 5E 2251 RO FWEN)
1F | REEEKE(EEET) 190.00 kN 1/ PYSNN 0.00
INBY S 2R K A (31KN X [E11kN) kN & 0.00
A28 1.60 kN/m m 0.00
BiR - R EE(GESH1T) 5.85 kN/m’ m? 0.00
BEBRR(RTT) 4.90 kN/m? m? 0.00
HERERE) 6.10 kN/m? m? 0.00
41B% (RC, CB4ti\) 5.00 kN/m’ m? 0.00
MEE(RC, CB5&) 450 kN/m” m? 0.00
P S B2 5.50 kN/m’ m? 0.00
Yo 0.20 kN/m” m? 0.00
H#b/\La=— 7.60 kN/m? m? 0.00
g2y 5.15 kN/m? m? 0.00
RCF#Y 470 kN/m m 0.00
2 2400 kN/m® m? 0.00
INR 2400 kN/m® m? 0.00
3 2400 kN/m’ m? 0.00
0.00
1F  |2REER 6.20 kN/mi m? 0.00
P PR 9.00 kN/ni m? 0.00
AEEEKE(EEED) 190.00 kN 1/ PYSNN 0.00
INBY S 2R K A (31KN X [E11kN) kN & 0.00
185k 1.60 kN/m 1.900 2.350 = 4250 m 6.80
BREESHT) 585 kN/ni 22.100 = 22100 m? 129.29
BEBRR(RTT) 490 kN/mi m? 0.00
HERERE) 6.10 kN/mi m? 0.00
BiR (H47) 6.90 kN/mi m? 0.00
41B% (RC, CB4ti\) 5.00 kN/m’ 3.580 4880 + 3300 = 11.760 m? 58.80
K& (RC, CBt&E) 450 kN/m” 1.370 3.053 = 4423 m? 19.90
P S B2 550 kN/m’ m? 0.00
Huy 7.60 kN/mi 1.700 0.400 = 2100 m? 15.96
AEFb/\)La=— 7.60 kN/mi m? 0.00
REbIE 5.15 kN/mi 1.710 2.115 = 3825 m? 19.70
HET 7.60 kN/mi m? 0.00
RCEF#Y (/N a=— KET) 350 kN/m m 0.00
RCF#8Y (— A RIBEER) 6.00 kN/m m 0.00
1R (RSTRIA) 6.20 kN/m® m? 0.00
b3 2400 kN/m® 0.231 0294 + 0634 = 1159 m° 27.83
INR 24.00 kN/m’ 0.294 = 0.294 m® 7.06
i 2400 kN/m® 0.900 = 0.900 m’ 21.60
@
306.93 306.93
{E'gﬁ;’f HEER 2400 kN/m’ 0.462 0588 +  0.966 = 2016 m® 48.38
E
X3 fm |EREERE 2400 kN/m® 0.200 = 0.200 m® 4.80
nEYE . s s
o |TOMERNE) 24.00 kN/m 0.381 = 0.381 m 9.14 D+®
=
Fig“ @ 5318 360.11
HhBEAE 1 RERESAE RS YEE ( )y KN/ m
gﬁﬁﬁ*ﬁ (2.1kN/m R [£2.6kN/ i & Y5E4R)
ZRAV | ERR 2400 kN/m® m*
HEE - s 3
m | ERER L 20.00 kN/m m
3 3
EfEE 2400 kN/m m D+®
©)
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FRDMAHER

[#No.] 4 BYiS X ( )YY( 3 )
F& EEE] Hiufs 4| f#E B WKN) > W(kN)
1F | REEEKE(EEET) 190.00 kN 1/ PYSNN 0.00
INBY S 2R K A (31KN X [E11kN) kN & 0.00
A28 1.60 kN/m m 0.00
BiR - R EE(GESH1T) 5.85 kN/m’ m? 0.00
BEBRR(RTT) 4.90 kN/m? m? 0.00
HERERE) 6.10 kN/m? m? 0.00
41B% (RC, CB4ti\) 5.00 kN/m’ m? 0.00
MEE(RC, CB5&) 450 kN/m” m? 0.00
P S B2 5.50 kN/m’ m? 0.00
Yo 0.20 kN/m” m? 0.00
H#b/\La=— 7.60 kN/m? m? 0.00
RHEbIE 5.15 kN/m? m? 0.00
RCF#Y 470 kN/m m 0.00
2 2400 kN/m® m? 0.00
INR 2400 kN/m® m? 0.00
3 2400 kN/m’ m? 0.00
0.00
1F  |2REER 6.20 kN/mi m? 0.00
P PR 9.00 kN/ni m? 0.00
AEEEKE(EEED) 190.00 kN 1/ PYSNN 0.00
INBY S 2R K A (31KN X [E11kN) kN & 0.00
185k 1.60 kN/m 3.250 5.200 = 8.450 m 13.52
BREESHT) 585 kN/ni 16.900 = 16.900 m? 98.87
BEBRR(RTT) 490 kN/mi m? 0.00
HERERE) 6.10 kN/mi m? 0.00
BiR (H47) 6.90 kN/mi m? 0.00
41B% (RC, CB4ti\) 5.00 kN/m’ 4.895 6.210 = 11105 m? 55.53
MEE(RC, CB5&) 450 kN/m” m? 0.00
P S B2 550 kN/m’ m? 0.00
Huy 7.60 kN/mi 2.860 2.160 = 5.020 m? 38.15
AEFb/\)La=— 7.60 kN/mi m? 0.00
REbIE 5.15 kN/mi 2.115 3.330 = 5445 m? 28.04
HET 7.60 kN/mi m? 0.00
RCEF#Y (/N a=— KET) 350 kN/m m 0.00
RCF#8Y (— A RIBEER) 6.00 kN/m m 0.00
1R (RSTRIA) 6.20 kN/m® m? 0.00
b3 2400 kN/m® 0.270 0.634 = 0.904 m’ 21.69
INEE 2400 kN/m® 0.280 = 0.280 m’ 6.72
i 2400 kN/m® 0.900 = 0.900 m’ 21.60
O}
284.12 284.12
RO | gpen 2400 kN/m® 0.539 1.015 = 1554 m° 37.30
CE y . X . )
X3 fm |EREERE 2400 kN/m® 0.200 = 0.200 m® 4.80
nEYE s s
Bao |[TOH 2400 kN/m 0.363 = 0.363 m 8.71 D+®
Fﬁég @ 4210 326.22
HhBEAE 1 RERESAE RS YEE ( )y KN/ m
gﬁﬁﬁ*ﬁ (2.1kN/m R [£2.6kN/ i & Y5E4R)
ZRAV | ERR 2400 kN/m® m*
HEE - s 3
m | ERER L 20.00 kN/m m
3 3
EfEE 2400 kN/m m D+®
©)
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FRDMAHER

[#No.] 5 BYiS X ( )Y( 0 )
F& EEE] Hiufs 4| f#E B WKN) > W(kN)
1F | REEEKE(EEET) 190.00 kN 1/ PYSNN 0.00
INBY S 2R K A (31KN X [E11kN) kN & 0.00
A28 1.60 kN/m m 0.00
BiR - R EE(GESH1T) 5.85 kN/m’ m? 0.00
BEBRR(RTT) 4.90 kN/m? m? 0.00
HERERE) 6.10 kN/m? m? 0.00
41B% (RC, CB4ti\) 5.00 kN/m’ m? 0.00
MEE(RC, CB5&) 450 kN/m” m? 0.00
P S B2 5.50 kN/m’ m? 0.00
Yo 0.20 kN/m” m? 0.00
H#b/\La=— 7.60 kN/m? m? 0.00
g2y 5.15 kN/m? m? 0.00
RCF#Y 470 kN/m m 0.00
2 2400 kN/m® m? 0.00
INR 2400 kN/m® m? 0.00
3 2400 kN/m’ m? 0.00
0.00
1F  |2REER 6.20 kN/mi m? 0.00
P PR 9.00 kN/ni m? 0.00
AEEEKE(EEED) 190.00 kN 1/ PYSNN 0.00
INBY S 2R K A (31KN X [E11kN) kN & 0.00
185k 1.60 kN/m 2.800 4.600 = 7.400 m 11.84
BREESHT) 585 kN/ni 12.880 = 12.880 m? 75.35
BEBRR(RTT) 490 kN/mi m? 0.00
HERERE) 6.10 kN/mi m? 0.00
BiR (H47) 6.90 kN/mi m? 0.00
41B% (RC, CB4ti\) 5.00 kN/m’ 5.230 7.838 = 13.068 m? 65.34
MEE(RC, CB5&) 450 kN/m” m? 0.00
P S B2 550 kN/m’ m? 0.00
Huy 7.60 kN/mi 0.850 3.400 = 4250 m? 32.30
AEFb/\)La=— 7.60 kN/mi m? 0.00
g2y 5.15 kN/mi 1.710 3.330 = 5040 m? 25.96
HET 7.60 kN/mi m? 0.00
RCEF#Y (/N a=— KET) 350 kN/m m 0.00
RCF#8Y (— A RIBEER) 6.00 kN/m m 0.00
1R (RSTRIA) 6.20 kN/m® m? 0.00
b3 2400 kN/m® 0.207 0.634 = 0841 m’ 20.18
INR 24.00 kN/m® m? 0.00
i 2400 kN/m® 0.900 = 0.900 m’ 21.60
O}
252.56 252.56
RO | gpen 2400 kN/m® 0.413 1.015 = 1.428 m° 34.27
CE y . X . .
X3 fm |EREERE 2400 kN/m® 0.200 = 0.200 m® 4.80
nEYE
o |[TOM 2400 kN/m’ m® 0.00 D+@
Fﬁég @ 3007 291.63
HhBEAE 1 RERESAE RS YEE ( )y KN/ m
S (2.1kN/mi X [&2.6kN/ i &Y IR)
ZRAV | ERR 2400 kN/m® m*
HEE - s 3
m | ERER L 20.00 kN/m m
3 3
EfEE 2400 kN/m m D+®
©)
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FRDMAHER

[#No.] 6 BYiS XC 1 )Yy 1 )
3 5] EfiHE B | 5E 2251 RO FWEN)
1F | REEEKE(EEET) 190.00 kN 1/ PYSNN 0.00
INBY S 2R K A (31KN X [E11kN) kN & 0.00
A28 1.60 kN/m m 0.00
BiR - R EE(GESH1T) 5.85 kN/m’ m? 0.00
BEBRR(RTT) 4.90 kN/m? m? 0.00
HERERE) 6.10 kN/m? m? 0.00
41B% (RC, CB4ti\) 5.00 kN/m’ m? 0.00
MEE(RC, CB5&) 450 kN/m” m? 0.00
P S B2 5.50 kN/m’ m? 0.00
Yo 0.20 kN/m” m? 0.00
H#b/\La=— 7.60 kN/m? m? 0.00
g2y 5.15 kN/m? m? 0.00
RCF#Y 470 kN/m m 0.00
2 2400 kN/m® m? 0.00
INR 2400 kN/m® m? 0.00
3 2400 kN/m’ m? 0.00
0.00
1F  |2REER 6.20 kN/mi m? 0.00
P PR 9.00 kN/ni m? 0.00
AEEEKE(EEED) 190.00 kN 1/ PYSNN 0.00
INBY S 2R K A (31KN X [E11kN) kN & 0.00
185k 1.60 kN/m 1.900 1.900 = 3800 m 6.08
BREESHT) 585 kN/ni 17.480 = 17.480 m? 102.26
BEBRR(RTT) 490 kN/mi m? 0.00
HERERE) 6.10 kN/mi m? 0.00
BiR (H47) 6.90 kN/mi m? 0.00
5}E2(RC, CB#@) 5.00 kN/m’ 3.580 3878 = 7.458 m? 37.29
MEE(RC, CB5&) 450 kN/m” 8.038 = 8038 m? 36.17
P S B2 550 kN/m’ m? 0.00
Huy 7.60 kN/mi 1.700 1.403 = 3103 m? 23.58
AEFb/\)La=— 7.60 kN/mi m? 0.00
g2y 5.15 kN/mi 1.710 1.710 = 3420 m? 17.61
HET 7.60 kN/mi m? 0.00
RCEF#Y (/N a=— KET) 350 kN/m m 0.00
RCF#8Y (— A RIBEER) 6.00 kN/m m 0.00
1R (RSTRIA) 6.20 kN/m® m? 0.00
b3 2400 kN/m® 0.231 0231 + 0634 = 1.096 m* 26.31
INR 24.00 kN/m® m? 0.00
i 2400 kN/m® 0.900 = 0.900 m’ 21.60
O}
270.90 270.90
{E'gﬁ;’f HEER 2400 kN/m’ 0.462 0462 + 1015 = 1.939 m® 46.54
E
X3 fm |EREERE 2400 kN/m® 0.200 = 0.200 m® 4.80
nEYE
o |[TOM 2400 kN/m’ m® 0.00 D+@
Fﬁég @ 5134 322.24
HhBEAE 1 RERESAE RS YEE ( )y KN/ m
gﬁﬁﬁ*ﬁ (2.1kN/m R [£2.6kN/ i & Y5E4R)
ZRAV | ERR 2400 kN/m® m*
HEE - s 3
m | ERER L 20.00 kN/m m
3 3
EfEE 2400 kN/m m D+®
©)
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[#No.] 7 BYiS XC 1 )Y 2 )
F& EEE] Hiufs 4| f#E B WKN) > W(kN)
1F | REEEKE(EEET) 190.00 kN 1/ PYSNN 0.00
INBY S 2R K A (31KN X [E11kN) kN & 0.00
A28 1.60 kN/m m 0.00
BiR - R EE(GESH1T) 5.85 kN/m’ m? 0.00
BEBRR(RTT) 4.90 kN/m? m? 0.00
HERERE) 6.10 kN/m? m? 0.00
41B% (RC, CB4ti\) 5.00 kN/m’ m? 0.00
MEE(RC, CB5&) 450 kN/m” m? 0.00
P S B2 5.50 kN/m’ m? 0.00
Yo 0.20 kN/m” m? 0.00
H#b/\La=— 7.60 kN/m? m? 0.00
RHEbIE 5.15 kN/m? m? 0.00
RCF#Y 470 kN/m m 0.00
2 2400 kN/m® m? 0.00
INR 2400 kN/m® m? 0.00
3 2400 kN/m’ m? 0.00
0.00
1F  |2REER 6.20 kN/mi m? 0.00
P PR 9.00 kN/ni m? 0.00
AEEEKE(EEED) 190.00 kN 1/ PYSNN 0.00
INBY S 2R K A (31KN X [E11kN) kN & 0.00
185k 1.60 kN/m 1.900 2.350 = 4250 m 6.80
BiRGESHT) 5.85 kN/mi 19.550 = 19.550 m?2 114.37
BEBRR(RTT) 490 kN/mi m? 0.00
HERERE) 6.10 kN/mi m? 0.00
BiR (H47) 6.90 kN/mi m? 0.00
5}E2(RC, CB#@) 5.00 kN/m’ 4.430 5.120 = 9.550 m? 47.75
MEE(RC, CB5&) 450 kN/m” 1.833 5033 + 5940 = 12.805 m? 57.62
P S B2 550 kN/m’ m? 0.00
Huy 7.60 kN/mi 0.850 1.600 = 2450 m? 18.62
AEFb/\)La=— 7.60 kN/mi m? 0.00
REbIE 5.15 kN/mi 1.710 2.115 = 3825 m? 19.70
HET 7.60 kN/mi m? 0.00
RCEF#Y (/N a=— KET) 350 kN/m m 0.00
RCF#8Y (— A RIBEER) 6.00 kN/m m 0.00
1R (RSTRIA) 6.20 kN/m® m? 0.00
b3 2400 kN/m® 0.231 0294 + 0634 = 1159 m° 27.83
INR 24.00 kN/m’ 0.294 0.321 = 0.614 m* 14.74
i 2400 kN/m® 0.900 = 0.900 m’ 21.60
@
329.03 329.03
{E'gﬁ;’f HEER 2400 kN/m’ 0.462 0588 +  0.966 = 2016 m® 48.38
E
X3 fm |EREERE 2400 kN/m® 0.200 = 0.200 m® 4.80
DEYE 7. 3 — 3
o |TOMERNE) 2400 kN/m 0.411 0.321 = 0782 m 1757 D+®
=
Fig“ @ 5318 382.21
HhBEAE 1 RERESAE RS YEE ( )y KN/ m
gﬁﬁﬁ*ﬁ (2.1kN/m R [£2.6kN/ i & Y5E4R)
ZRAV | ERR 2400 KkN/m® m®
HEE - s 3
m | ERER L 20.00 kN/m m
3 3
EfEE 2400 kN/m m D+®
©)
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[#No.] 8 BYiS X ( )YY( 3 )
F& EEE] Hiufs 4| f#E B WKN) > W(kN)
1F | REEEKE(EEET) 190.00 kN 1/ PYSNN 0.00
INBY S 2R K A (31KN X [E11kN) kN & 0.00
A28 1.60 kN/m m 0.00
BiR - R EE(GESH1T) 5.85 kN/m’ m? 0.00
BEBRR(RTT) 4.90 kN/m? m? 0.00
HERERE) 6.10 kN/m? m? 0.00
41B% (RC, CB4ti\) 5.00 kN/m’ m? 0.00
MEE(RC, CB5&) 450 kN/m” m? 0.00
P S B2 5.50 kN/m’ m? 0.00
Yo 0.20 kN/m” m? 0.00
H#b/\La=— 7.60 kN/m? m? 0.00
RHEbIE 5.15 kN/m? m? 0.00
RCF#Y 470 kN/m m 0.00
2 2400 kN/m® m? 0.00
INR 2400 kN/m® m? 0.00
3 2400 kN/m’ m? 0.00
0.00
1F  |2REER 6.20 kN/mi m? 0.00
P PR 9.00 kN/ni m? 0.00
AEEEKE(EEED) 190.00 kN 1/ PYSNN 0.00
INBY S 2R K A (31KN X [E11kN) kN & 0.00
185k 1.60 kN/m 3.250 4.600 = 7.850 m 12.56
BREESHT) 585 kN/ni 14.950 = 14950 m? 87.46
BEBRR(RTT) 490 kN/mi m? 0.00
HERERE) 6.10 kN/mi m? 0.00
BiR (H47) 6.90 kN/mi m? 0.00
5}E2(RC, CB#@) 5.00 kN/m’ 4.120 4970 = 9.090 m? 45.45
MEE(RC, CB5&) 450 kN/m” m? 0.00
P S B2 550 kN/m’ m? 0.00
Huy 7.60 kN/mi 3.400 3.400 = 6.800 m? 51.68
AEFb/\)La=— 7.60 kN/mi m? 0.00
REbIE 5.15 kN/mi 2.115 3.330 = 5445 m? 28.04
HET 7.60 kN/mi m? 0.00
RCEF#Y (/N a=— KET) 350 kN/m m 0.00
RCF#8Y (— A RIBEER) 6.00 kN/m m 0.00
1R (RSTRIA) 6.20 kN/m® m? 0.00
b3 2400 kN/m® 0.270 0.634 = 0.904 m’ 21.69
INEE 2400 kN/m® 0.280 = 0.280 m’ 6.72
i 2400 kN/m® 0.900 = 0.900 m’ 21.60
O}
275.20 275.20
RO | gpen 2400 kN/m® 0.539 1.015 = 1554 m° 37.30
CE y . X . )
X3 fm |EREERE 2400 kN/m® 0.200 = 0.200 m® 4.80
nEYE .
o |TOMERNE) 24.00 kN/m® 0.646 = 0.646 m’ 15.50 D+®
Fﬁég @ 4210 317.30
HhBEAE 1 RERESAE RS YEE ( )y KN/ m
gﬁﬁﬁ*ﬁ (2.1kN/m R [£2.6kN/ i & Y5E4R)
ZRAV | ERR 2400 kN/m® m*
HEE - s 3
m | ERER L 20.00 kN/m m
3 3
EfEE 2400 kN/m m D+®
©)

Sl HEFIELEORAEREAVTRET %,
2N RHEFRITHERLTHEES .
AENBEEOHEL, RECLCEEEEZEET 5,

BRFEICSVDTRERICEALEEFROFTEN LREYNSVGEE X, ZOEICERHIENTES,




EYHELVE

HO
om o 3800 .2+ 0.900 = 2.800 m
INTGRYE
7.400 2 + 1500 = 5.200 m
B1R (JE%4T) (3800 2+ 0900 ) x (7400 .2+ 1500 ) = 14560 m
sl 3800 .2 — 0400 #%FY x 3200 && —  1.700 Hvi = 3.100 mi
7.400 2 — 0075 #%Y x 3.100 & — 0680 Hvi = 10.558 mi
. 1700 /2 x 2000 & = 1.700 m
o - _ :
1700 /2 x 0800 & = 0.680 m
P 3800 .72 — 0400 #%Y X 0400 Zx x 0350 RiE = 0210 m?
7400 2 — 0075 #%Y X 0500 Zx x 0350 RiE = 0.634 m°
i 3750 & — 0150 257 x 0500 X% 0.500 = 0.900 m®
pn 3800 .72 — 0400 #%Y X 0800 Zx x 0350 RiE = 0.420 m°
7400 2 — 0075 #%Y X 0800 Zx x 0350 RiE = 1.015 m?
AT 0800 &m& x 0500 X 0.500 = 0.200 m®
3800 2 x 0.900 = 1.710 m
ARSI 7.400 2 x 0.900 = 3330 m
#Q
o= o 3800 2 = 1.900 m
NI a0 2 = 1900 m
BiR (JE%4T) (3800 2+ 3800 ~2)x( 7400 .2+ 1500 ) = 19.760 m
sl 3800 .72 — 0250 #zxY x 3200 & — 1700 Hvi = 3580 m
= 3800 .72 — 0250 #zxY x 3200 & — 1700 Hvi = 3580 mi
REE 7400 2 — 0075 #%y X 3100 & —  6.120 7R%Y = 5118 m
. 1700 /2 x 2000 & = 1.700 m
By - :
1700 /2 x 2000 & = 1.700 m
TRY 3060 X 2.000 B = 6.120 m
3800 .72 — 0250 #zxY x 0400 Z= X 0350 BiE = 0231 m®
P24 3800 .72 — 0250 #%xY x 0400 Z= X 0350 BiE = 0231 m®
7400 2 — 0075 #%FY x 0500 Z= X 0350 BiE = 0.634 m°
#* 3750 & — 0150 257 x 0500 X 0.500 = 0.900 m?
3800 .72 — 0250 #%xY x 0800 = X 0350 BiE = 0.462 m°
ERgER 3800 .2 — 0250 #%xY x 0800 =% X 0350 BRiE = 0462 m®
7400 2 — 0075 #%xY x 0800 = X 0350 BiE = 1015 m°
I 0.800 &= x  0.500 X 0.500 = 0.200 m°
3800 2 x 0.900 = 1.710 m
ARSI 3800 2 x 0.900 = 1.710 m
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Ry 3800 2 = 1.900 m

4700 2 = 2.350 m

BB (JEH4T) (3800 72+ 4700 ~2)x( 7400 .2+ 1500 ) = 22100 m

3800 .72 — 0250 #%xY X 3200 /X — 1700 Hv> = 3580 m

b1 B2 1.650 X 3200 &x — 0.400 #v> = 4880 m

1.000 X 3.300 & = 3.300 m

s 1.800 X 3300 ®m& —  1.600 WEEF = 1370 m

= 1000 — 0.075 #z%Y x 3.300 =& = 3.053 m

. 1700 72 x 2000 & = 1.700 m

0.500 X 0.800 =& = 0.400 m

RNERRT 0.800 X 2.000 & = 1.600 m

3800 .72 — 0250 #%Y x 0400 == X 0350 BRiE = 0231 m°

Zz 4700 2 — 0250 ##&Y x 0400 H= X  0.350 R = 0.294 m°

7400 2 — 0075 #%Y x 0500 =% X 0350 BRiE = 0.634 m°

N 4700 2 — 0175 &Y x 0450 == X  0.300 Big = 0.294 m°

b3 3750 ®m& — 0150 =57 X 0.500 X 0.500 = 0.900 m°

3800 .2 — 0250 #%xY x 0800 =% X 0350 BRI = 0.462 m°

HEZ 4700 2 — 0250 #%xY x 0800 m& x  0.350 #£ig = 0.588 m®

7400 2 — 0250 #%Y x 0800 =% X 0350 BRiE = 0.966 m°

HEENE 4700 2 — 0175 &Y x 0500 == X  0.350 Big = 0.381 m°

A 0800 ®= x 0500 X 0.500 = 0.200 m°

3800 2 X 0.900 = 1.710 m

ARSI 4700 2 X 0.900 = 2115 m
L=30))

85k 4700 2+ 0.900 = 3250 m

7400 2 + 1500 = 5.200 m

BB (FEH4T) (4700 2+ 0900 ) x ( 7400 .2+ 1500 ) 16.900 m

shEE 4700 2 x 3300 ®mE — 2860 Hv = 4895 m

= (7400 2 — 1000 OPEN) X 3.100 m& — 2160 ¥vy = 6.210 m

Fos 1.300 X 2200 & = 2.860 m

1.350 X 1.600 &= = 2.160 m

- (4700 2 — 0425 gmy)x 0400 & x 0350 RiE = 0270 m®

= (7400 72 — 0075 #xY)x 0500 H= x 0350 2ig = 0.634 m°

N 4700 2 — 0275 2%y x 0300 == X 0450 Rig = 0.280 m®

#* 3750 m& — 0150 =57 X 0.500 X 0.500 = 0.900 m°

s (4700 72 — 0425 #xEy)x 0800 = x 0350 2ig = 0539 m°

(7400 2 — 0075 #xEY)x 0800 ZHx x 0350 2ig = 1015 m°

HpENR 4700 2 — 0275 %Yy x 0500 == X  0.350 PiE = 0.363 m°

A 0800 = x 0500 X 0.500 = 0.200 m°

4700 2 X 0.900 = 2115 m

AR5 7400 2 X 0.900 = 3.330 m




510

o— o 3.800 .2+ 0.900 = 2.800 m
Avia]y
7.400 2 + 0.900 = 4600 m
BiR (JE%H4T) (3800 2+ 0900 ) x (7400 .72+ 0900 ) 12.880 m
sl 3800 2 X 3200 mx — 0.850 #vy = 5230 m
= (7400 2 — 0075 OPEN) X 3.100 & — 3400 #vy = 7.838 m
Fos 1700 /2 x 1000 & = 0.850 m
1700 x 2.000 B = 3.400 m
;E (3800 .2 — 0425 #zxyY)x 0400 mx x 0350 Pig = 0.207 m®
(7400 2 — 0075 #%Y)x 0500 mx x 0350 Pig = 0.634 m°
I3 3750 & — 0150 =57 X 0500 X% 0.500 = 0.900 m?
s (3800 2 — 0425 #zyY)x 0800 mx x 0350 Rig = 0413 m®
(7400 2 — 0075 #%Y)x 0800 mx x 0350 Pig = 1015 m°
I 0.800 mx x  0.500 X 0.500 = 0.200 m°
3800 2 x 0.900 = 1.710 m
ARSI 7.400 2 x 0.900 = 3330 m
H®
e o 3800 2 = 1.900 m
NIV a0 2 = 1900 m
B4R (ESH4T) (3800 2+ 3800 .~2)x( 7400 .2+ 0.900 ) 17.480 m
sl 3800 .2 — 0250 #zxY x 3200 & — 1700 Hvi = 3580 m
= 3800 .72 — 0250 #xY x 3200 && — 1403 Hvi = 3878 m
R EE 7400 2 — 0075 #%Y X 3100 /& — 3200 7R%Y = 8.038 m
Fos 1700 /2 x 2000 & = 1.700 mi
3800 .72 — 0250 #zxY X 0850 B = 1.403 mi
JRT 1600 X 2.000 B = 3200 m
3800 .2 — 0250 #%xY x 0400 Zx X 0350 BiE = 0231 m°
P24 3800 .2 — 0250 #%xY x 0400 Zx X 0350 BiE = 0231 m°
7400 2 — 0075 #%Y x 0500 & X 0350 BiE = 0.634 m°
=3 3750 &% — 0.150 257 X 0500 X 0.500 = 0.900 m?
3800 .2 — 0250 #%xY x 0800 Zmx X 0350 BiE = 0.462 m°
EpgER 3800 .2 — 0250 #%y x 0800 =& X  0.350 :Rig = 0462 m®
7400 2 — 0075 #%Y x 0800 Zx X 0350 BiE = 1015 m°
A 0.800 &= x  0.500 x 0.500 = 0.200 m°
3800 .2 x 0.900 = 1.710 m
FHSE 3800 .2 x 0.900 = 1.710 m
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R 3800 2 = 1.900 m

4700 2 = 2.350 m

BB (JEH4T) (3800 72+ 4700 ~2)x( 7400 .2+ 0900 ) 19.550 m

shEE 3800 .72 — 0250 #%Y X 3200 & — 0850 Hv> = 4430 'm

= 4700 2 — 0250 #®Y x 3200 &= — 1600 #v> = 5120 m

3200 2 — 0075 #%Y X 3300 & — 3200 MEBRF = 1833 m

R EE 3200 2 — 0075 #%Y x 3300 & = 5.033 m

1.800 X 3.300 & = 5.940 m

s 1.000 X 0.850 =& = 0.850 m

ad 0.600 X 2.000 &= +  0.500 x 0.800 = 1.600 m

RERRT 1.600 X 2.000 & = 3200 m

3800 .72 — 0250 #%Y x 0400 == X 0350 BRiE = 0231 m°

z 4700 2 — 0250 ##&Y x 0400 H= X  0.350 R = 0.294 m°

7400 2 — 0075 #%Y x 0500 =% X 0350 BRiE = 0.634 m°

B (4700 2 — 0.175 #xY)x 0450 Zmx x 0300 2ig = 0.294 m°

0.450 x 0.250 x 2.850 = 0.321 m°

#* 3750 ®m& — 0150 =57 X 0.500 x 0.500 = 0.900 m°

3800 .2 — 0250 #%xY x 0800 =% X 0350 BRiE = 0.462 m°

HFEZ 4700 2 — 0250 #%xY x 0800 m& x  0.350 #£ig = 0.588 m®

7400 2 — 0250 #%Y x 0800 =% X 0350 BRiE = 0.966 m°

W (4700 2 — 0.175 gxEY)x 0500 H& x 0350 2ig = 0411 m°

g _ 3

0.450 x 0.250 x 2.850 = 0.321 m

I 0800 ®= x 0500 X 0.500 = 0.200 m°

3800 2 X 0.900 = 1.710 m

ARSI 4700 2 X 0.900 = 2115 m
#®

85k 4700 2+ 0.900 = 3250 m

7400 2 + 0.900 = 4600 m

BB (JEH4T) (4700 2+ 0900 ) x ( 7400 .2+ 0900 ) 14950 m

shEE 4700 2 x 3200 BmE — 3400 H#v = 4120 m

= (7400 2 — 1000 oPEN) X 3.100 m& — 3400 ¥vy = 4970 m

Fos 1.700 X 2000 & = 3400 m

1.700 X 2000 & = 3400 m

- (4700 2 — 0425 gmy)x 0400 Hx x 0350 BiE = 0270 m®

= (7400 72 — 0075 #xEY)x 0500 H= x 0350 2ig = 0.634 m°

N (4700 /2 — 0275 #zxY)x 0450 m= X 0300 Rig = 0.280 m®

#* 3750 && — 0150 =57 X 0.500 X 0.500 = 0.900 m°

s (4700 72 — 0425 #xEy)x 0800 = x 0350 2ig = 0539 m°

(7400 72 — 0075 #xY)x 0800 ZHx x 0350 2ig = 1015 m°

HEEINE (4700 2 — 0275 #sY)x 0500 = x 0350 2ig = 0.646 m°

A 0800 = x 0500 X 0.500 = 0.200 m°

4700 2 X 0.900 = 2115 m

AR5 7400 .2 X 0.900 = 3.330 m
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A JERERETHEN ) Mo OJERED %

v MO 1 BEENE
O %&4@ : BFHEEF]H

& CGEEENE T DO fRO LRV O & U 7 f) 1% E fE)

fENo. | Xamv | Yo@b PRGN (kKN)| Df (n) S AR Lo 1
1 0 0 291. 41 1.3 F216 O
2 0 1 323.21 1.3 F217 O
3 0 2 360. 11 1.3 F218 O
4 0 3 326. 22 1.3 F217 O
5 1 0 291. 63 1.3 F216 O
6 1 1 322.24 1.3 F217 O
7 1 2 382. 21 1.3 F218 O
8 1 3 317.30 1.3 F217 O

X1 BB A RO SEL5HEET =y A

(EHE L OGS 3R EE 2 fiH)

B 388 AE L 72 SEME AR 0D R 5 I~ D JEARAS B & P 7 B A i 2R
E-s

\ LEJ77% RARERELR R IECAR B 75 R A
i T R A e oy
Fo. %%%T@Lfmh@%i%§>ﬂm D (RLD 7 18) (F307710)
1 1.6 0.5 9-DI13 9-DI13
2 1.7 0.5 9-D13 9-D13
3 1.8 0.5 10-D13 10-D13
4 1.7 0.5 9-D13 9-D13
5 1.6 0.5 9-D13 9-D13
6 1.7 0.5 9-D13 9-D13
7 1.8 0.5 10-D13 10-D13
8 1.7 0.5 9-D13 9-D13
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